Matematiikan peruskurssi (MATY020) 3. ohjaus 6.2.2006

1.  Laske 10 000€:sta kasvanut pddoma kuukauden vélein vuoden ajan kah-
della erilaisella korkokannalla:
e 6 %/vuosi; korko lisitddn padomaan vuosittain
° 0.5 %/Kkk; korko lisdtddn padomaan kuukausittain

2. Puutarhuri lannoittaa suurta nurmikenttdd. Lannoitteen tulee sisdltdad va-
hintddn 36 kg fosfaatteja ja 30 kg nitraatteja. Varastossa on kahta laatua:
e  Puutarhan X-lannos sisdltdaa 20 % fosfaatteja ja 10 % nitraatteja.
e  Nurmikon Erikoislannos siséltdd 20 % fosfaatteja ja 30 % nitraatteja.
Puutarhan X-lannos maksaa 0.5€/kg ja Nurmikon Erikoislannos 1€/kg.
Millainen olisi mahdollisimman halpa lannoiteseos?
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4.  Mitkd matriisituloista A% B2 C? AB,AC,BA,BC, CA ja CB ovat médritel-
tyja? Ilmoita kunkin tulomatriisin tyyppi ja laske muutama néisté tuloista.
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Tehtdvat lasketaan ohjauksissa maanantaisin klo 14 MaA 204, klo 16 MaA 210.
(Harjoitustehtdavat ovat kotildksyjd, ohjaustehtdvit eivat.)



